


附件

[bookmark: _Toc132367124][bookmark: _Toc17197718]江苏省战略性新兴产业母基金
南京紫金山未来产业天使基金
管理机构申报材料说明

申报方应根据省政府投资基金管理制度及省级母基金管理制度相关要求，按以下内容提交材料。
文件一 申报方概况
[bookmark: _Hlk146711378]（一）基本情况
包括机构名称、注册地址、认缴及实缴出资、股权结构、实际控制人、治理架构、高管团队、历史沿革、行业地位、所获荣誉等。
[bookmark: _Hlk162338094]（二）业务及团队情况
[bookmark: _Hlk162338099]包括业务布局、私募股权投资业务概况、旗下私募基金管理人情况等；部门设置情况、部门职责及人员配置；核心业务团队、风控团队、后台管理团队情况等。
（三）制度建设情况
[bookmark: _Hlk146710900]包括基金募集制度、立项制度、投资决策制度、投后管理制度、内控风险制度、激励约束制度、跟投制度、利益冲突制度等。
（四）财务情况
[bookmark: _Hlk162338143]包括总体财务情况、各业务板块财务数据、私募股权投资业务板块说明管理费收入和业绩报酬收入占比等。并提供近三年审计报告。
（五）累计管理基金总体情况
包括基金数量、规模、类型、方向等基金总体布局情况；投资方向、已投项目、项目退出、项目上市、并购等总体投资情况；基金DPI、IRR、清算等总体收益情况。
（六）历史投资业绩列表
1、直投基金列表：包括基金名称、注册地、成立时间、存续期、出资人结构、基金规模、实缴规模、投资领域、投资阶段、已投规模、已投项目数量、退出项目数量、退出项目金额、DPI、IRR、MOIC、明星项目等；
2、直投项目列表：包括项目名称、项目所在地、项目领域、投资时间、投资轮次、投资主体、领投/跟投、投资金额、占股比例、是否退出、退出日期、退出方式、DPI、IRR、MOIC、未退出的项目进展及项目估值、计划的退出方式等。
[bookmark: _Hlk146711398]（七）存在关联关系的其他基金管理机构情况说明（如有）
[bookmark: _Hlk146711416]（八）有关诉讼、仲裁、担保、处罚及其他或有风险事项说明
文件二 申报方管理团队情况
拟服务于南京紫金山未来产业天使基金的管理团队组成情况、核心优势、履历背景、历史投资业绩、累计服务基金情况等，并附详细简历（包括姓名、性别、职务、年龄、学历学位、学习及工作经历、加入团队时间、分工情况、共同合作经历、参与过的项目情况及业绩、参与管理基金情况等）。
文件三 储备项目情况
包括项目名称、项目所在地、项目领域、项目简介、财务情况、团队情况、项目估值、拟投资金额、项目价值和亮点、项目推进进度、是否符合天使基金投资方向及投资标的要求等。
文件四 申报方认为需要说明或提供的其他材料
包括但不限于：营业执照、章程或合伙协议、登记备案证明、法定代表人或执行事务合伙人（或其委派代表）身份证明。
文件五 承诺函（模板附后）

申报材料汇编用印、格式、封面、装订要求附后




承诺函


南京市创新投资集团有限责任公司：
【申报单位名称】对南京紫金山未来产业天使基金管理机构申报材料，作出以下承诺：
本单位申报材料内容真实、准确无误，不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏；所有资料副本或复印件均与其原件一致；所有文件印章均真实有效。
本单位对申报材料真实性、准确性和完整性负责。如有不实之处，本单位将承担一切后果。


【申报单位名称】（盖章）
法定代表人（签字）
***年***月***日



[bookmark: _Hlk170155630]申报材料汇编用印、格式、封面、装订要求

一、用印说明
1. 文件一至文件五由申报单位盖章，分别在相应文件首页和末页盖章。
2. 在每一本申报材料汇编封面盖章，并加盖骑缝章。
二、格式说明
（一）标题
标题字体“方正小标宋_GBK”，二号字，行间距28.5磅。
（二）正文
正文行间距28.5磅。
一级标题使用三号“方正黑体_GBK”字体；
二级标题使用三号“方正楷体_GBK”字体；
三级标题使用三号“方正仿宋_GBK”字体，加粗；
正文文字统一使用三号“方正仿宋_GBK”字体；
数字和英文字母使用三号“Times New Roman”字体。
（三）页面设置
上边距37mm，下边距35mm，左边距28mm，右边距26mm。
页码使用小三号“Times New Roman”字体。
（四）表格
表格中相关内容可使用小于正文的字号，兼顾美观度。
三、封面示例



南京紫金山未来产业天使基金
管理机构申报材料汇编




****（申报单位名称）
****年**月


四、装订说明
1. 请按照文件一至文件五的顺序编制目录，整本申报材料汇编统一编制页码，并在目录中体现每类文件页码。
2. 请在申报材料汇编中每类文件之间用蓝色彩页分隔开，分隔页不添加页码。
3. 申报材料汇编请统一胶装，封面为白色，使用白卡纸。
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